) MNNaH-KOHCNEKT OTKPbITOro YpoKa MaTeMaTUKW. Jl
H !
2 Tema: PeweHune 3a4a4. 3aKpensieHue U3y4yeHHoro. BOAa-GoraTCTBO Hawew s
I POAMHbI. 1
H [
H U,EI'IM: 1) 3aKkpenuTb yMeHMe pellaTb 3a4a4u; GopMUPOBaTb BbIYMCIUTE/IbHbIE HABbIKWU, MOBTOPUTb H
U% OCHOBHble CBOWCTBA BOAbI, PaccKasaTb 06 MCNOAb30BAHWUM CUJIbl BOAbI YEI0BEKOM. H
H [
U% 2)Pa3BuBaTh peyb, NamATb, BOOBparkeHMe, yMeHMe AenaTb BbIBO/pI, CONOCTaBAATb. H
H !
Iy 3) BocnuTbiBaTb YCMAYNBOCTb, ANCLUNAUHUPOBAHHOCTb, HeperkHoe OTHOLLEHME K BOAOEMAM. o
3 Tunwn BUA YPOKA: UHTerpMpoBaHHbIv ( C ypOKOM poAMHOBELEHMUA); YPOK 3aKpenieHna u B
ﬂ% ob6obueHus M3y4YeHHoro. H
I ]
i 06opy,qosa|-me: KapTa KblprbisctaHa, M306paxkeHne KanenbKu BOAbl,KapTUHbI NPUPOAbI, KAPTOYKM &
‘T’ C Npumepamm, KapTOYKU C AOMALLHUM 3aaHUEM,peYKa, KKaMeLUKU» H
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Xop ypokKa:

1. Opr.momeHrT.

B KaKoW cTpaHe Mbl C BAMU }KUBEM?

Kakune pekun, o3épa KbiproiactaHa Bbl 3HaeTe?

AKTyanusauma 3HaHuil.

PebsTa, yTobbl ONpeaennTb TeMy ypoKa, Bam npeactouT pacwndposaTtb ¢ppasy:
« Bopga-6oraTcTBO Hallen poanHbI»

[nA 3TOro HyXKHO peLnTb NPeasIoKEHHbIE NPUMEPDI, @ BMECTO OTBETOB BMMCATb OYKBbI.
B-4, 0-5,4-6, a-2, 6-36, r-42, 7-16, c-25, H-18, w-81, e-72, 1-24, p-12, n-28, bi-64.
16:4

10:2

3*2

14.7

6*6= ;25:5= ;6*7= ;16:8= ;4*4= 25:5= 4*4= ;20:5= ;35:7=
6*%3= ;18:9= ;9*9= ;9*8= 7*4=
6*2= 40:8= 36:6= 4*7= 9%2= 8*8=

MocTaHOBKa TeMbl YpPOKa.

Bbl pacwmndpoBanm Temy ypoka, nponsHecute eé Bcayx.CerogHa y Hac HEOObIYHbIN YPOK-YPOK
poanHOBEAEHUA N MaTeMaATUKKM BMecTe. Pellas 3a4a4m 1 Haxo4aa 3HAYEHMA BblpPaXKEHWNN,Mbl
6ynem roBopuTb 06 03épax, peKax,Bogonaaax, Kotopble ecTb B KbiprbiacTaHe U 0 TOM, KaK
YesI0BEK NUCMO/Ib3YET CUY BOAbI.

Pabota no teme ypoka.

daHTacTMYecKune y30pbl UHes, NpuYyaameblie GopMbl 06/1aK0B,KPYKEBA CHEXNHOK, BOJIHbI
yncTenwmx 03ép,ieanHan Bnara pogHMKoOB-BCE 3TO BoZa. M He ciy4aMHO Ha ypoKe C Hamu
Kanenbka, oHa byaeT pelaTe BMeCTe C BaMM 334341 U NpUMEpPbI.

A celtyac Mbl OTNPaABMMCA B NyTellecTBMe B ropbl. Mbl noegem Ha aBTobycax. B oguH aBTO6YC
nomewgaetca 10 yen.B Hawem Knacce 28 yy-cs. CK-Ko aBTobycoB Ham NoHazobutca?

(3 aBTObBYCA, 2 MecTa ocTaHeTcs)

OTKpoem cBou TeTpaau , nponuem Yymcna 3 u 2 Ha MUHYTKE YNCTONUCAHUA.

BOT Mbl O4YTUINCH B KpacMBEWLIEM yLLENbe. Y NOAHOMKbA rop TeYET HbICTPan ropHasn peyka.
Ham Hy»KHO nepebpaTtbca Ha gpyroi 6eper pekn No KamelKam. A KameLlKM HEMPOCTble Ha HUX
YPaBHEHMUSA, KOTOPbIE HYKHO PeLInTb.

120-x=90 B8*8=56 c:8=9

Mepes HaMK YyaecHan NOASAHA, HA KOTOPOM Mbl MOXKEM OTAOXHYTb M NOUTPaTb.

Ha nonsaHe pacteT TAHb-LWIAHCKasA e/b, BbICOTa KOTOPON 8MeTpoB, a HEBAANEKE PACTET KyCT
o061enunxu, BbICOTa KOTOPOro 2meTpa. Bo ck-Ko pas enb Boilwe, Yem obnenmxa?
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[leBoYKM paccTennnm KoBpuK. avHa KOBpUKa 3M.,a WMpPKUHa-2M. [aBaiTe Haillgem naowaab
KOBpPMKa.

ManbymKM HaLero Kaacca pewnnn nopbibaumTs . AcKat noMman 6 pbi6,Kalipat B 3 pasa
6onbwe,yem Ackart, a Cepreli B 2 pa3a meHblue, Yem KainpaT. CK-Ko pblboK noman Cepreii?
Monoaubi! Pewunnu 3agavy.

MoKa Hawm ManbYyMKnM NOBUAK PbIBY, AEBOYKM PELLUMAN NOCOPEBHOBATLCA. 14 neBouek
pa3fennamcb NOPOBHY Ha 2 KOMaHAbl. CK-KO AEBOYEK B KaxKA0M KOMaHae?

[aBanTe HEMHOro oTAOXHEM. YTO 3TO 3a 3BYK A0OHOCKTCA U3ganeKka?

[OpHble peKu,CTEKAs C KPYTbIX CKAOHOB , 0bpeTatoT 60bLuyt0 CKOPOCTb.ONacHO NepexoamTb
BOpoA Takyto peky. MagatoLan c OTBECHbIX CKan BoAa Has-ca Bogonagom. LLiym oT nagatowtel
BOAbl Pa3HOCUTCS HA 3HAUYUTENbHOE paccTosaHMe. BoT nepea Hamu Bogonag. /lioam yxe ¢
OABHMX NOP Hay4YUIMCb UCMOIb30BaTb CUY BOAbI. A eLLé cuna Boapl MCNONb3YyeTcA AaA
BblIPabOTKM 31-ro ToKa. 18 3TOro Hy*KHo nocTpoutb IC. 3To mecTo,rae cuay Boabl
NnpeBpaLLaloT B INEKTPUYECKYIO SHepruto. Ha p. HapbiH AeicTByIOT Takue
rMAPO3/IEKTPOCTAHLUMMU, KaK TOKTOry/IbCKas, YUKOProHcKas, KambapaTtuHckan u ap.

YenoBeK He NpeAcTaB/seT KU3HM 6e3 anekTpmuyectsa. Henbss byaeTt cMmoTpeTb
TeNeBU30pP,HENb3A N0/b30BaTbCA YTIOFOM,KOMMbIOTEPOM U Ap. 3NEKTPO npubopamm. C
NMOMOLLbIO 3/IEKTPUYECTBA MOXKHO cAenaTb MHOro gen. Bce 3aBoabl n pabpukun paboTtatoT Ha
3/IeKTpUYecTBe.

[aBainTe pewnm 3agady:

3a 1 muH. 'IC BbipabaTtbiBaeT 9 MBT. CK-Ko MBT BbipaboTaet 9C 3a 9 MUHYT?

PebnaTa, Kanenbka NpocuT Bac MOMOYb PELINTb MPUMEPbI:

(45427):9= (86-22):8=
15:5+54:9= 18:2+427:3=
27:(12-9):9= 36:9%(11-5)=
Pednekcua.

Monogubl, PebsTta! Bol xopoLo cerogHsa NoTpyaMAnCh,a ceityac Te pebaTa, KTo O4eHb XOPOLUO
paboTan, BO3bMMUTE U NPUKNENATE B TETPAAb CHEXMUHKY, Te, KTO UCMbITbiBaN HebonblINe
TPYAHOCTM NPUKNENTE KanesbKy, a Te, KTO CYMTAET, YTO eMY HYKHO eLLé HEMHOro NOBTOPUTL
TabanLy YMHOXKeHUA NpuKnenTe obaauko.

Urtor ypoka.

Yem mbl CEerogHa 3aHMManucb Ha ypoke?

loe nyTewectsoBann?

Y10 Mbl y3HaNM 0 cuse Boabl?

7. [AomawiHee 3apaHue: paboTa No KapToYKam.

==
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